
SAND MENIGHETSRÅD 

Den norske kirke i Nord-Odal 

REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 

Torsdag 08.februar kl.18.30 i Sand kirke 

Til stede:, Britt Løfsgård, Tor Kjøstel Lie, Kai Yngve Vangen, Bengt Ringvold, Eira Lindemark,  Lene 

Finstad Jensen, Lillian Sønsterud, Morten Grindvoll og Turid Aas Thorstensen 

Forfall: Kristin Høstad, Gry Føsker og Dagfinn Ødegård 

 

Sak 9/24 Godkjenning av innkalling og referat 

                       Innkalling og referat godkjent. Kai Vangen og Eira Lindemark signerte. 

 

Sak 10/24 Referater/ orienteringer 

• Forberedelse til bispevisitas. Britt refererte fra det innledende møtet på 

kirkekontoret den 31.01.24. Her ble det satt ned en arbeidsgruppe som skal 

utarbeide forslag til hva vi ønsker å viser fram fra våre to kommuner. 

• Det lokale kurset for nye menighetsråd som ble holdt på Milepelen den 

25.januar var et bra kurs. Her fikk vi innsikt i både trosopplæring, 

kirkemusikkarbeidet, gravferdsforvaltning og mye annet. 

• Det var kurs for nye fellesråd på Vinger hotell den 01.februar i Ka sin regi. 

Dette var også et bra kurs. 

• Det første møtet i den nye redaksjonskomiteen for menighetsbladet skal ha 

møte den 14.februar på kirkekontoret. 

Sak 11/24 Regnskap og årsmelding for Sand menighet 2023 

Første utkast til årsmeldingen er laget, og den vil bli rettet/endret etter forslag. Eira 

har meldt inn noen endringer og dette blir rettet opp og lagt fram på menighetsmøtet 

den 17.mars. 

Regnskapet for 2023 er revidert og blir lagt fram på menighetsmøtet den 17.mars. 

I tillegg vil vi be om rapport fra kapellstyrets virke i 2023, og kantorenes årsmelding 

samt trosopplæringens rapport vil bli presentert på møtet den 17. mars. 

17. mars  er menighetsmøtet – og da vil Sand menighetsråd bli presentert for 

menigheten. 

 

Sak 2/24          Konfirmantarbeidet/plan for konfirmanttiden. 

Den gamle konfirmantplanen har blitt sendt ut, og den må endres. Nå som 

konfirmantleiren foregår en helg så er det 16 timer vi kan «bokføre» der. 



Konfirmantfestivalen NATTA er 10 timer. Så skal de møte på 8 gudstjenester, gjøre 

minestranttjeneste, delta på Kirkens nødhjelps fasteaksjon samt ha en teoridel. 

Årets konfirmantleir var bra, men informasjonen på forhånd var dårlig. 

 

Vedtak:  Det lages en arbeidsgruppe bestående av Britt, Morten og en representant 

fra Mo menighetsråd. De vil legge fram en plan som så legges fram for 

menighetsrådene. 

 

Sak 13/24          Diakoniplan 

Vi skal ha en diakoniplan – vi har en som ble vedtatt i 2017. Den sendes ut til 
menighetsrådets medlemmer, så kan vi arbeide videre ut i frå denne.  

 

Sak 14/24          Plan for musikkarbeidet i menigheten 

Det skal lages en musikkplan. Vi har mottatt kantorenes årsmelding. Men vi henstiller 

til våre to kantorer Kristin Nesse og Irina Grechaniuk om å lage et forslag til en 

musikkplan for menighetene i Nord-Odal. 

 

Sak 15/24          Møtedatoer vårsemesteret 

  Vedtak: Vi har møter 14.mars, 11.april,23.mai og 06.juni( sommeravslutning) 

Sakt 16/24 Dugnad på Sand kirkegård 

Vedtak: Det blir dugnad på kirkegården den 25.april med mulighet for å flytte den til 

02.mai hvis nødvendig. 

    

Sak 17/24          Eventuelt. 

• Den 13.juni er det planlagt en frivilligfest for alle våre frivillige i alle 5 menigheter. 

Dette blir på Oppstad Samfunnshus. 

• Vi har tidligere vedtatt å ha åpen kirke hver torsdag i juli fra 18.00-20.00. Torsdag den 

25.juni har Bengt Ringvold sagt seg villig til å ha en historisk omvisning ute/inne  ved 

Sand kirke. 

• Alterkalken er ferdig restaurert, og Morten henter denne hos gullsmed Kristoffersen 

på Kongsvinger. Kostnaden tas fra Anne og Ole Steins arv. 

 

NESTE MØTEDATOER: 14.mars og 11.april 

 

 

 

 


